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Do wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych si¢ o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,dostawe wyposazenia dla nowo budowanego bloku operacyjnego i sali wybudzen
oraz centralnej sterylizacji" Czes¢ IV.

Nr postepowania: ZP/p/29/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 2018 poz. 1986 ze zm.) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej Ministerstwa
Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuje, iz do
przedmiotowego postgpowania wplyngt wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi na zadanie zapytania:

Cze$¢ 2- Lampa zabiegowa -3 szt.

Pytanie 1

Ad6. Czy Zamawiajacy dopusci czasze osadzong na uchylnym ramieniu umozliwiajgcym zmiane pozycji
czaszy w plaszczyznie pionowej w zakresie (1300mm —2200mm) mierzac od podiogi do $rodka czaszy?
Jest to niewielka réznica w poréwnaniu z wymogami SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 2

Ad9. Czy Zamawiajgcy dopusci matryce diodowa podzielong na trzy rowne czesci. Podziat realny, w ktérym
trzy czesci sg od siebie fizycznie odseparowane (czasza trzyczesciowa (trzyogniskowa) z wolng przestrzenig
pomiedzy poszczegblnymi czesciami czaszy ? Jest to rozwigzanie rownowazne.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3
Ad13. Czy Zamawiajgcy dopusci minimalng $rednica pola roboczego d10=210 mm (mierzone w odleglosci

1m od pola operacyjnego)? Jest to niewielka réznica w poréwnaniu z wymogami SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.




Pytanie 4
4.Ad16. Czy Zamawiajgcy dopusci lampe z giebokoscig oswietlenia (L1+L2) réwng 500mm ?

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 5

5.Ad18. Czy Zamawiajgcy dopuéci panel sterowania zlokalizowany przy czaszy na ramieniu lampy?
Rozwigzanie to zapobiega przemieszczeniu sie koputy w trakcie zmiany parametru lampy.

OdpowiedZz Zamawiajaceqo : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 6
6.Ad19. Czy Zamawiajgcy dopusci czasze lampy wyposazong w trzy uchwyty w formie wyraznej rgczki
przez ktorg mozna przetozy¢ diori? Rozwigzanie do utatwia manewrowalnosé koputa.

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 7
7.Ad23.Czy Zamawiajgcy dopusci lampe, ktérej koputa posiada $rednice rowng 840mm? Taka konstrukcja
koputy zapewnia wiekszg bezcieniowo$¢ lampy operacyjnej i jednorodno$¢ plamy $wietine;.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8
8.Ad24. Czy Zamawiajgcy dopusci lampe o wadze 95 kg? W skiad lampy wchodzi: koputa, stelaz i

podstawa jezdna. W przypadku lampy statywowej wiekszy, ciezar powoduje zwiekszenie stabilnosci lampy
przy jej manewrowaniu.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

9.Ad.25. Czy Zamawiajgcy dopusci lampe operacyjng, ktéra posiada regulacje natezenia $wiatlta zamiast
pilotem na podczerwien realizowang przy pomocy dwdch sterownikéw umieszczonych na czaszy lampy po
przeciwnych jej stronach . Rozwigzanie takie daje mozliwo$¢ zmiany parametru lampy niezaleznie przez
dwoch operatordw.

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zgodnie z SIWZ.

Pytania dotyczace projektu umowy.

Pytanie 1

Paragraf 5, ustgp 2, punkt 1.-Czy Zamawiajacy zmniejszy kare za zwioke w dostawie, montazu i
uruchomienia oraz przeszkolenia personelu do wysokosci 1% wartosci brutto przedmiotu umowy za kazdy
dzien zwioki?

OdpowiedZ Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Paragraf 5, ustep 2 punkt 4. — Czy Zamawiajacy zmniejszy kare w razie niedostarczenia przez Wykonawce
urzgdzenia zastepczego w wypadku i na warunkach, o ktérych mowa w Paragrafie 4 ust. 6. do poziomu 1%
wartos¢ brutto przedmiotu umowy za kazdy dzien zwitok?

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.




Dotyczy cze$¢ 8 — néz ultradzwigkowy do operacji tkanek twardych

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy dopusci ndz ultradzwiekowy o ponizszych parametrach i wyposazeniu
1 CE, IS0, zgtoszenie w Urzedzie Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobow
Medycznych i Produktow Biobojczych, inne
2 | Zasilanie 230V, 50Hz
3 | Aparat ultradzwigkowy z funkcjg selektywnego ciecia kosci i ptukania
4 | Zakres pracy generatora ultradzwiekéw 20-80kHz
5 | Piezostrykcyjny przetwornik do wytwarzania drgan ultradzwiekowych
6 |Mozliwos¢ odigczenia gtowicy od kabla tgczacego z aparatem
7 | Gtowica ultradzwiekowa bez koniecznosci chiodzenia
8 | Glowica ultradzwigkowa pracujgca na czestoltliwosci 35 kHz
9 | Koncdwki robocze: nozowe do ciecia kosci ; raszpla do rzezbienia powierzchni kosci
10 | Koricowki robocze w dwéch dtugoéciach : krétkie 35-40mm oraz diugie 100-105mm
Koricowki robocze jednorazowe, pakowane w sterylnym blistrze z dedykowana
11 | ostonka oraz ptaskim kluczem nacietym z jednej strony do przykrecenia koricowki z
odpowiednig sitg
12 | Zakres pompy do irygacji min. 0 -120 ml/min
13 | Pompa do irygacji zintegrowana z aparatem
14 | Mozliwos¢ odigczenia aparatu od wézka i zainstalowanie na kolumnie
15 | Funkcja autotestowania po wigczeniu urzgdzenia
16 | Mozliwosé krokowej i skokowej regulacji mocy ultradzwiekow
17 | Podswietlany wskaznik mocy ultradzwiekéw
18 | Podswietlane wskazniki wydajnosci irygaciji
19 | Mozliwos¢ podigczenia gtowic do oczyszczania i leczenia ran trudnogojacych
Wyposazenie
1. | Generator ultradzwiekowy — 1 szt.
2. | Wozek jezdny — 1 szt.
3. | Pojedynczy przycisk nozny — 1 szt.
4 Glowica ultradzwiekowa 35 kHz, do ciecia lub rzezbienia kosci w zabiegach
" | kregostupowych — 1 szt.
5. | Kabel tgczacy glowice 35 kHz z aparatem — 1 szt.
6. | Kaseta sterylizacyjna na uchwyty i kable - 1 szt.




Jednorazowe koricowki robocze do cigcia lub rzezbienia kosci, krotkie lub diugie - do
wyboru przez Zamawiajgcego - 5 szt.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Dotyczy przedmiotu zaméwienia: Cze$¢ nr 2 — Lampa zabiegowa, 3 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowg w ksztalcie peinego kota bez podziatu na
fizycznie odseparowane czesci? Lampa o takiej konstrukcji posiada powierzchnie tatwg do utrzymania w
czystosci i bardzo dobrze sprawdza sie w praktyce uzytkowe;.

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowg z czaszg jednoczesciowg z matrycy
trzysegmentowsg, w ktorej wszystkie segmenty oddzielone sg od siebie elementem tworzywowym obudowy
czaszy?Lampa o takiej konstrukcji posiada powierzchnie tatwg do utrzymania w czystosci i bardzo dobrze
sprawdza sie w praktyce uzytkowej.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowg z matrycg diodowg w czaszy zawierajgca
sumarycznie 39 diod LED, co pozwala na uzyskanie znacznie wyzszego natezenia od wymaganego fj. na
poziomie 150 000 lux? Réznica zaledwie jednej diody nie bedzie miata wplywu na parametry o$wietleniowe
lampy.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowa z regulowang $rednicg pola roboczego d10 w
zakresie od 15 do 32cm (mierzone w odlegiosci 1m od pola operacyjnego)? Jest to rozwigzanie
korzystniejsze od wymaganego.

OdpowiedZ Zamawiajacego : Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowg wyposazong w diody LED o kolorystyce
zapewniajgcej Swiatto biate w polu operacyjnym dzieki zastosowaniu diod pracujgcych w dwéch zakresach
widmowych (dwoch odcieniach), co umozliwia regulacje temperatury barwowej w zakresie od 3100 do
5000°K w 5 krokach (3100-3300-3700-4200-5000°K)?Oferowane rozwigzanie jest rownowazne gdyz réwniez
zagwarantuje biate $wiatto w polu operacyjnym z mozliwoscig regulacji temperatury barwowej.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopuéci do zaoferowania lampe zabiegowa o statej temperaturze barwowej na poziomie
5000°K?

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampg zabiegowg o poborze mocy na poziomie réwnym 50W?



Odpowiedz Zamawiajacego : Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowg z czaszg o srednicy 480mm? Czasza o
bardziej kompaktowym ksztalcie bedzie rozwigzaniem korzystniejszym — w szczegdlnosci w przypadku lamp
W wersji mobilnej.

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Dot. Lampa zabiegowa — 3 szt.

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania lampe zabiegowa renomowanego niemieckiego
producenta o ponizszym opisie:

Lp. Opis parametru:

1. Urzadzenie fabrycznie nowe — (nie powystawowe).

2. Rok produkcji zgodny z rokiem dostawy

3. Parametry:

4, Lampa operacyjno-zabiegowa w wersji mobilnej, na podstawie jezdnej

5 Lampa z zamocowang na stelazu czaszg o$wietleniowg. Konstrukcja stelaza zapewniajgca
stabilno$¢ lampy i umozliwiajaca jej tatwe przemieszczanie

6. Czasza osadzona na uchylnym ramieniu umozliwiajgcym zmianeg pozycji czaszy w ptaszczyznie
pionowej w zakresie 674 mm — 2195 mm mierzgc od podtogi do srodka czaszy

7. Powierzchnia fatwa do utrzymania w czystoéci: gtadka, bez widocznych $rub lub nitéw mocujgcych,
wykonana z materiatéw odpornych na dziatanie srodkéw dezynfekcyjnych

8. Zrodto $wiatta w technologii energooszczednych i wysokowydajnych diod $wiecgcych LED

umieszczonych w modutach. Moduly sktadajace sie z reflektoréw odbijajgcych padajgce na nie swiatto diod
gwarantujgce wysoka jednolitos¢ Swiatta.
10. Moduly diodowe w czaszy zawierajace sumarycznie 18 diod LED
11. Natezenie Swiatta Ec max: 100 000 lux (mierzone w odlegtosci 1 m od pola roboczego)
12. Regulacja natezenia swiatta w zakresie: 25 — 100%
13. Minimalna $rednica pola roboczego d10: 170 mm (mierzone w odlegfo$ci 1m od polaoperacyjnego).
14, Stata temperatura barwowa: 4500K
15. Wspéiczynnik odwzorowania barw: 96%
Wspoiczynnik odwzorowania barwy czerwonej: 96%
16. Giebokos¢ oswietlenia (L1+L2): 1530 mm
17. Oswietlenie w ktorym wszystkie diody sa tego samego koloru, emitujgce $wiatto biate o jednakowe;j
temperaturze barwowej. Nie dopuszcza sie zastosowania diod réznokolorowych emitujgcych $wiatto o réznej
temperaturze barwowej
18. Sterownik zlokalizowany na ramieniu przy czaszy
19. Czasza lampy bez jakichkolwiek relingdw badz uchwytow w formie wyraznej raczki przez ktorg
mozna przelozy¢ dion
20. Uchwyt z boku czaszy do jej pozycjonowania, ze zdejmowalna rekojescig z mozliwoscig jej
sterylizacji parowej w temp. 134 C. Minimum 3 rekojesci sterylne w komplecie na kazdg czasze
21, Zywotno$¢ zrodia swiatta: min 60 000 h
22. Pobér mocy czaszy: ponizej 30 W
23. Wymiary czaszy: 335x298 mm
24, Niska waga lampy: max 26 kg

Odpowiedz Zamawiajaceqo : Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy zatgcznika nr 2 do SIWZ —szczegétowy opis przedmiotu zaméwienia; pakiet nr 2 lampa zabiegowa:

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy z iloscig diod 88. Czasza ziozona z 4 modutow
swietinych (kazdy modut z 22 diodami). Diody roztozone rownomiernie. Panel sterowania ulokowany przy



czaszy. Czasza wyposazona w dwa uchwyty brudne. Srednica czaszy 600mm — dotyczy I.p. 9, 10, 18, 19,
23

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie lampy z poborem mocy 80W? — dotyczy |.p. 22

OdpowiedZ Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydiuzenie terminu dostawy do 6 tygodni?

Odpowiedz Zamawiajacego : Zgodnie z SIWZ.

Niniejszy dokument stanowi inteqralng czes¢ SIWZ i jest wiaZzacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zaméwienia publicznego.

drn. med, Witold Per
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